
12/05/2025 PAZARTESİ  5.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 DÜŞES ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 1  4 RUN FOR YOURSELF YÜKSEK ATEŞ

 7  1 SUPERSON ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  1 BERAT KAAN RAPORLU OLMASIYELİZ BAYSAL TURĞUT ÇİZİK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

WINDMILL isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

BLACK DIVINE isimli (İNGİLİZ) atına dış start verilmesi uygun görüldü.

Şanlıurfa Hipodromunda 05.05.2025 tarihinde yapılan 5. koşu sonrası padok alanında yaşanan olaylarla ilgili olarak; alınan savunmalar, 

görüntü kayıtları, Hipodrom Müdürlüğü tutanakları Kurulumuzca hassasiyetle değerlendirilmiş olup; 

Seyis Naif KARAKEÇİ (2019-230) ve Seyis Hakan KARAKEÇİ ( 2019-228), koşu sonrası padok alanında yarışlarla ilgili yer ve 

tesislerin düzen ve disiplinini bozdukları gerekçesiyle 6132 Sayılı At Yarışları Kanunun 4.maddesinin ( b-1 ) (c-1 ) ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi uyarınca 30 (otuz) gün süreyle yarışlarla ilgili her türlü yerlere girmekten ve sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 4.243 TL para cezası almışlardır. (ceza başlama tarihi 16.05.2025)
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1. Koşuda 4 numarada kayıtlı, RUN FOR YOURSELF isimli atın, Saha Veterinerliğince yapılan muayene sonunda, yüksek ateş 

olduğundan 8 gün tedavisinin gerekli olduğuna karar verilmiş olup, atın saat 16:57 da koşudan çıkarılmasına karar verilmiştir.

1. Koşuda 6 numarada kayıtlı, DÜŞES isimli atın, Saha Veterinerliğince yapılan muayene sonunda, ön sol ayakta topallama 

olduğundan 8 gün tedavisinin gerekli olduğuna karar verilmiş olup, atın saat 17:04 da koşudan çıkarılmasına karar verilmiştir.

7. Koşuda 1 numarada kayıtlı, SUPERSON isimli atın, Saha Veterinerliğince yapılan muayene sonunda, ön sağ ayakta topallama 

olduğundan 8 gün tedavisinin gerekli olduğuna karar verilmiş olup, atın saat 18:17 da koşudan çıkarılmasına karar verilmiştir.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan DEMİROĞLUDOĞAN isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı MAHMELEK isimli atın antrenörü Turğut ÇİZİK atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte aşırı 

dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı HANIMIN GÜLÜ isimli atın binicisi Sami KAPLAN; son düzlükte usulsüz kamçı kullanımından dolayı savunması 

istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı YOLKIRAN isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Bu koşuda start makinesini çeken traktörde koşu esnasında arıza yaşanmış olup, Koşuyu etkileyecek bir durum olmadan start makinesi 

pistten çekilmiştir.

6 numaraya kayıtlı SERİN ÇOCUK isimli at start makinesinden çıktıktan sonra ilk 500 metrede koşuyu bırakmasından dolayı bu atın 

binicisi Nizamettin DEMİR'in sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı ASİLSİMA isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR ; start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı BLACK DIVINE isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri gereğince 4.243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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1 numaraya kayıtlı BERAT KAAN isimli atın antrenörü Turğut ÇİZİK atını yeterince eğitmediğinden (atın start makinesine girişte 

aşırı dirençli olduğundan) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı ANTI HERO isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi 

gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü İbrahim DEMİR yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

6 numaraya kayıtlı ANTI HERO isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi İsa AKYAVUZ'un sözlü savunması 

alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

1 numaraya kayıtlı CHAIN BREAKER isimli atın binicisi İzettin GÜREKE start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası  (b/1) bentleri 

gereğince 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı ORTAK GÜÇ isimli atın binicisi İsa KATAR; son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı savunması 

istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  9
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